

OBSAH

<i>Slovo úvodem</i>	7
<i>Předmluva</i>	9
<i>Kalendář lupu britské světové říše</i>	11
<i>Úvod</i>	13
Americký pavouk — Anglická politika plnění proti USA — Od anglické kolonie k dědičce Imperia — Jidáš Iškariotský Roosevelt	
<i>I. Od kolonie k světové mocnosti</i>	17
Žebrající světovládce — Koloniální politika za Pitta a její obrácení za Roosevelta — První britské starosti s Imperiem 1925 — Světový obchod a světová policie — Spojitost mezi starými válečnými dluhy, novou válečnou pomocí a anglickými koloniálními državami — Rooseveltova inventura anglické podstaty	
<i>II. Anglická nabídka bez schopností spojenectví</i>	31
Král bez budoucnosti — Anglická zrada Anglie — Od navigační akty až k námořní závislosti — Nutnost platit za dvě války při pochybných dodávkách	
<i>III. Demaskování Anglie</i>	37
Obchodní kancelář bez domovské vyživovací základny — Fikce světové říše — Jako prosebník ve Washingtonu — Po 180 válkách sama — Nedůvěra vlastní vládnoucí třídy — Vytlačena ze světových moří	
<i>IV. Pohled do Imperia</i>	45
Bohatství pro dvě stě rodin — Ubývání Angličanů ve světové říši — Zkouška „říšské myšlenky“ v habešské válce — MacDonald mladší. Pohřební řeč nad Imperiem — Dominia v zadlužení a krisích	
<i>V. Smiling America</i>	66
Prorok Bernhard G. Shaw — Podvod a korupce zcela zákonně — Technika imperialistického vměšování — Zástavní politika s britským loďstvem — Diktované omezení vývozu pro Anglii	

VI. <i>Nespolehlivost jako státní zásada</i>	82
Rooseveltova politika důsledného rušení slova a podvodu — Podvod se zákonem o neutralitě a o pomoci — Začachrované britské loďstvo — Poučení pro Anglii — Podvod na Sovětech	
VII. <i>Sen Spojených států o světové říši</i>	106
Dluhy ze světové války jako pramen světovládých plánů — Politické, hospodářské, osobní a rasové důvody	
VIII. <i>„Americký věk“</i>	126
Nástupce „Britského století“? — Malý kalendář lupů USA — Úchvat Imperia, atlantických oblastí, Gronska, Islandu atd. — Politické ovládnutí a hospodářské škrcení Střední a Jižní Ameriky — Pavoučí síť ve Východní Asii — Úbytek světového obchodu v britské kanceláři	
IX. <i>„Union now“</i>	171
Farizejští podvodní dědici — Unijní hnutí od Cecila Rhodese po Beaverbrooka — Morgan financuje vše — Anglie si má zvyknout na myšlenku unie a zřeknutí krále — Willkieův „revoluční“ plán — „Náš 49. stát“ — Pomocníci v dolní sněmovně — Bláhoví lordi	
X. <i>Jen bolševická epizoda?</i>	189
Rudá soutěž o světovládu a její samovyřadění — Komunistická nákaza v USA, její živná půda a vyhlídky — „Amerikanismus 20. století“ — Vražedné útoky vládnoucích Židů proti osvětě	
XI. <i>Konec: Dělení světa</i>	210
Útěk Austrálie z Imperia v tichomořské válce, začátek konce britské světové říše — Prapor pruhů a hvězd na westminsterském opatství — Je světovláda jedné moci dnes ještě možná? — Důležité protidůvody. Rozdíl mezi demokracií a autoritativním vedením — Bloky pořádku Evropy a Východní Asie — Číhaná USA na Imperium — Světovláda — mořevláda? — Angloamerická iluze Anglie — Rooseveltův hospodářský řád pro Evropu — Poslední volba pro USA a Anglii — Revoluce ve světovládě a proti ní	